
クロモジ茶に関するアンケート結果 別紙

＜アンケート条件＞
①１１月９日（土）  農林秋まつり（上賀茂神社）
②１１月２３日（土），１１月２４日（日）　道の駅 ウッディー京北
③１１月３０日（土），１２月１日（日）　農林水産フェスティバル（京都パルスプラザ）
④１２月２１日（土）京北トンネル開通イベント（道の駅 ウッディー京北）

問１ アンケート回答者の年齢・性別 問２ クロモジ茶を知っているかどうか

年代 男性 女性 合計 割合 認知度 人数 割合
１９歳以下 2 2 4 1% 知っている 33 11%
２０歳代 3 3 6 2% 知らない 263 89%
３０歳代 13 11 24 8% 合計 296 100%
４０歳代 9 13 22 7%
５０歳代 20 39 59 20%
６０歳代 23 59 82 28%
７０歳以上 40 59 99 33%

合計 110 186 296 100%
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問３ クロモジ茶の味はどうか 問４ クロモジサイダーの味はどうか

味 人数 割合 味 人数 割合
おいしかった 214 72% おいしかった 33 62%
どちらともいえない 79 27% どちらともいえない 19 36%
まずかった 3 1% まずかった 1 2%
総計 296 100% 総計 53 100%

問５ ２種類のクロモジ茶のうち，どちらが好みか 問６ ２種類のクロモジ茶のうち，どちらが好みか

種類 人数 割合 種類 人数 割合
クロモジ 69 73% クロモジ 29 59%
黒豆ブレンド 26 27% かりんブレンド 20 41%

合計 95 100% 合計 49 100%

クロモジ茶　又は，かりんブレンド茶（　１１月９日（土）  上賀茂神社　）クロモジ茶　又は，黒豆ブレンド茶（　１１月２３日（土），２４日（日）　道の駅 ウッディー京北　）

（　１２月２１日（土）京北トンネル開通イベント（道の駅 ウッディー京北）　）
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問７ クロモジ茶の購入を希望するか 問８ クロモジサイダーの購入を希望するか

購入希望 人数 割合 購入希望 人数 割合
はい 145 49% はい 24 45%
どちらともいえない 126 43% いいえ 29 55%
いいえ 25 8% 総計 53 100%
総計 296 100%
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